
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχέςεων και Μέςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Μοίρεσ, 7 Φεβρουαρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Κοπή τησ Πρωτοχρονιάτικησ πίτασ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Μοιρών 

Μζςα ςε κλίμα αιςιοδοξίασ και ενότθτασ πραγματοποιικθκε, τθ Δευτζρα 30 Ιανουαρίου, θ κοπι τθσ 
Πρωτοχρονιάτικθσ πίτασ, ςτο Περιφερειακό Τμιμα Μοιρϊν του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ. 

Σε μια κατάμεςτθ αίκουςα από εκελοντζσ και μζλθ του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Μοιρϊν με 
παρουςία εκτόσ του Π.Σ., αρχϊν και φορζων τθσ Μεςςαράσ όλοι εξιραν το ζργο αλλά και τθν 
αναγκαιότθτα των δράςεων που πραγματοποιοφνται και ευχικθκαν οι δράςεισ αυτζσ να ενιςχυκοφν 
αλλά και να ςτθριχκοφν ακόμα παραπάνω.  

Συνοπτικά, αναφζρουμε τον Μθτροπολίτθ Γορτφνθσ και Αρκαδίασ κκ Μακάριο, ο οποίοσ αναφζρκθκε με 
ςεβαςμό ςτισ ανκρωπιςτικζσ δράςεισ των Εκελοντϊν που εξαςφαλίηουν τθν ςυνοχι τθσ κοινωνίασ, ο 
Περιφερειακόσ ςφμβουλοσ κοσ Καμπουράκθσ Λάμπροσ αναφζρκθκε ςτθν ζμπρακτθ ανάγκθ ςτιριξθσ 
γενικότερα του Εκελοντιςμοφ αλλά και ειδικότερα του ΠΤ Μοιρϊν μζςω τθσ Περιφζρειασ Κριτθσ, ο 
Αντιδιμαρχοσ Πολιτικισ Προςταςίασ του Δ Φαιςτοφ κοσ ΚωνςταντουλάκθσΑντϊντιοσαναφζρκθκε ςτθν 
ςτιριξθ που παρζχουν οι εξειδικευμζνοι Εκελοντζσ ςε καταςτάςεισ ζκτακτθσ ανάγκθσ, θ Αντιδιμαρχοσ 
Παιδείασ του Δ Φαιςτοφ κα Αρμουτάκθ Βαςιλεία, ςτα ςεμινάρια πολιτϊν και μακθτϊν ςτισ Α βοικειεσ 
που ενιςχφουν το αίςκθμα αςφάλειασ ςτθν κοινωνία, ο Διοικθτισ του Πυροςβεςτικοφ Στακμοφ Πόμπιασ 
ςτθν αγαςτι διαχρονικι ςυνεργαςία των Εκελοντϊν με τουσ επαγγελματίεσ πυροςβζςτεσ, αλλά και οι 
επικεφαλείσ τθσ αντιπολίτευςθσ του Δ Φαιςτοφ υποςχζκθκαν κάκε δυνατι βοικεια εκ μζρουσ τουσ. 
Στθν ςυνζχεια ο Πρόεδροσ του ΠΤ Μοιρϊν ςτθν ομιλία του, αφοφ ςυνεχάρθ τουσ Εκελοντζσ του ΠΤ 

Μοιρϊν για τθν ςυνζπεια και τθν προςιλωςθ τουσ, ευχαρίςτθςε όλουσ τουσ φορείσ για τθν θκικι και 
υλικι ςτιριξθ, τουσ καταςτθματάρχεσ που μαηί με δαςκάλουσ, γονείσ και μακθτζσ ςυμβάλλουν ςτθν 
διανομι 8 περίπου τόνων τροφίμων ετιςια ςε ευάλωτουσ ςυμπολίτεσ μασ, το τμιμα Αιμοδοςίασ ΠαΓΝΗ 
για τθν πολυετι ςυνεργαςία και κακοδιγθςθ που ζχει ςυντελζςει ςτο να κεωροφνται οι αιμολθψίεσ του 
ΠΤ Μοιρϊν από τισ πιο επιτυχθμζνεσ ςτο νθςί αλλά επίςθσ αναφζρκθκε και ςτθν ςυνεργαςία με 
πλθκϊρα άλλων φορζων και επιχειριςεων για το καλό πάντα του ςυνανκρϊπου μασ. 

Θερμζσ ευχαριςτίεσ για τθν Πρωτοχρονιάτικι πίτα, προςφορά από τον φοφρνο Σαραντουλάκθ ςτο 
Τυμπάκι ενϊ τα πλοφςια εδζςματα και οι λαχταριςτοί μεηζδεσ που προςφζρκθκαν ςτουσ καλεςμζνουσ 
μασ μετά τθν εκδιλωςθ ετοιμάςτθκαν από τον Γαλιανό Φοφρνο του κου Φανουράκθ Ιωάννθ ςτισ 
Μοίρεσ. Επίςθσ, κερμζσ ευχαριςτίεσ από καρδιάσ ςε όλουσ που παραβρζκθκαν και ςυνζβαλαν ςτθν 
όμορφθ αυτι γιορτι.  
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